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Új testvérvárosi kapcsolat

Lich egy ősi és modern város
A karoling kori települést először 790-ben említi egy oklevél. A Falkenste- 
in család 1273-ban kapta meg, s I. Albrecht osztrák király engedélyével 
kezdte el várossá fejleszteni. A XVI század első felében alakult ki a belvá
ros képe, melynek legfőbb ékessége a 48 méter magas várostorony. A ké
ső gótikus Mária templom, és egy nagy parkban álló késő reneszánsz kas
tély, a Solms-Hohensolms hercegek rezidenciája mellett számos - a terv
szerű városrekonstrukciónak köszönhetően - kitűnő állapotban megőr
zött műemlékre büszkék Lich polgárai. A II. világháború után keletről be
települőkkel megkétszereződött a népesség - ma kb. 13 400 lakosa van.

A városka fontos gazdasági központ: itt található a legnagyobb sör
főzde Oberhessen-ben, de van itt orgonaépítő üzem, számos kiskereske
dés és kézműipari műhely. A belvárosban több mint 30 vendéglő és kávé
ház, több mint 265 „vendégágy" várja a vendégeket.

Lich polgárai mozgalmas társadalmi életet élnek. 150 egyesület, szö
vetség munkájában vesznek részt: együtt töltik szabadidejüket, sportol
nak, dolgoznak jótékonysági ügyekben és a városért. Minden évben van 
történelmi piac („Historische Markt”), lichi kulturális hét („Licher Kultur- 
woche”) és karácsonyi vásár. SK
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Kedves Budakeszi 
és Lichi polgárok!

Amikor Pitagoraszt is megkérdez
ték, mi jelent számára egy barát, 
azt válaszolta: „Egy második önma
gam”. Ebner-Eschenbach, a 19. szá
zad egyik legjelentősebb német el
beszélője mondta, hogy „az igaz 
barát többet járul hozzá a boldog
ságunkhoz, mint ezer ellenség bol
dogtalanságunkhoz.” Biztos vagyok 
abban, hogy testvérvárosi kapcso
lataink barátsággá alakulnak.

A Magyarországon és Német
országon élő emberek a történelem 
alakulása miatt nem ismeretlenek 
egymás számára. A magyarok és a 
németek az elmúlt ezer év alatt 
nagyban hozzájárultak Európa fej
lődéséhez, s jelentős döntéseket 
hoztak annak érdekében. A néme
tek és magyarok évszázadokon ke
resztül éltek együtt. Sok magyar 
még ma is beszéli a német nyelvet, 
így például Budakeszin is. A kitele
pítettek és menekültek utódai, akik 
a II. világháború után Magyaror
szágról Németországba jöttek, tar
tották és erősítették kapcsolatai
kat. A magyar kormány és a magyar 
nép 1989-ben megnyitotta az ak
kori NDK németek előtt a határt és 
ezzel a lépéssel lényégében a né
met újraegyesítéshez is hozzá já
rult. Mi németek ezt nem felejtet
tük el!

A testvérvárosi kapcsolatok 
Budakeszi és Lich között egy mo
zaikkocka, amely a modern, gazda
ságilag megerősödött és szabad
ságelvű Európát szilárdítja. Azt 
szeretnénk, hogy nem csak Buda
keszi és Lich hivatalos képviselői 
tartsák fenn a testvérvárosi kap
csolatokat, hanem az összes in
tézmény, párt, egyház, iskolák, 
egyesületek, szövetségek és cso
portok is. Az együvé tartozás a mi 
korunk szava.

TESTVÉRVÁROSI SZERZŐDÉS

Lich és Budakeszi polgárainak évek óta tartó kölcsönös látogatásai 
során a két város között baráti kapcsolat szövődött. Célunk, hogy 
mindkét fél részéről a kapcsolat:
- kulturális, társadalmi, humanitárius és sport területen találko

zókkal élénküljön,
- egyesületek, iskolák és szervezetek kapcsolatfelvételével mind

jobban elmélyüljön és
- minden egyéb területen is kialakuljon.
A két állam történelmi fejlődésének háttere is hozzájárul ahhoz, 

hogy az Európai Unió égisze alatt a kölcsönös megértés és tisztelet 
megerősödjön és megszilárduljon.

Budakeszi és Lich elöljárói elhatározták, hogy baráti kapcsolataikat 
Lich/Németország és Budakeszi/Magyarország között 

testvérvárosi szintre
emelik.

Ez a testvérvárosi szerződés azt az elvárást testesíti meg, hogy a 
kölcsönös kapcsolatok által mindkét város polgárainak javát szolgál
ja és tartósan megőrizze.
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Tiszteit Hölgyeim és Uraim!

A történelmet, mint Lich és Buda
keszi közös történetét emberek ír
ják. Hoffer József, aki nem felejtet
te el hazáját, s az első pillanattól 
kezdve megpróbálta összekötni az 
erőszakkal szétszakított szálakat. 
Jó társa volt ebben Kóthyné Herceg 
Mária és az általa összefogott 
Német Kisebbségi Önkormányzat. 
Nekik, s még egy sor kitűnő ember
nek köszönhetően e két város ko
moly lehetőséget kapott a Gondvi
seléstől: egymás partnereiként, 
egymás jó barátaiként, egymás 
testvéreiként megismerhetik, felfe
dezhetik egymást.

Ez a testvérvárosi kapcsolat ha
talmas lehetőség számunkra! Nagy 
lehetőség mindenekelőtt a város
nak. Elsősorban azért, mert közös
ségeink és polgáraink számára nagy 
lehetőségeket nyit meg. Nagy lehe
tőség különféle közösségeinknek: 
hagyományőrző köreink, iskoláink, 
sportklubjaink könnyebben hozzá
juthatnak majd az anyagi támoga
tásokhoz, amelyet az Unió nyújta
ni tud. A legnagyobb lehetőséget 
azonban abban látom, hogy szem
élyes életünkben új barátokra, új is
merősökre tehetünk szert.

Ám ne feledjük! Minden lehe

tőség csak annyit ér, amennyit va
lóra tudunk váltani belőle! Biztatok 
minden polgártársunkat: járjuk be 
együtt ezt az utat, találjuk meg az 
egymáshoz vezető utat. Hiszem 
azt, hogy Európa elsősorban nem 
egy eszme, elsősorban nem egy 
gazdasági vállalkozás! Európa mi 
vagyunk! S ezért hiszem azt, hogy 
Európának arca van! Sok-sok arc 
tartozik Európához, s mi most Lich 
polgárainak köszönhetően megis
merhetünk néhányat. Európa azt 
jelenti, hogy összetartozunk! Lich 
és Budakeszi, Németország és Ma
gyarország!


